

7 企業社會責任報告

社群福祉 心之所繫

作為亞洲領先的第三方物流服務供應商，嘉里物流深明企業責任至關重要，並將其融入本集團龐大網絡之日常營運。嘉里物流非常重視員工參與、可持續發展及社群聯繫，並以此作為企業社會責任的核心價值。

人才是我們業務的骨幹，亦是本集團得以成為業界翹楚並提供卓越服務之關鍵。本集團矢志為員工創造發展機會，於各方面助其盡展所長。嘉里物流對新一代的影響力和潛能充滿信心，並致力透過我們的綜合管理見習生計劃培育人才。

環境是我們建立龐大物流網絡的基石。本集團透過持續改進和優化業務流程，致力提供環保物流解決方案。嘉里物流寄望透過各種措施提高環保意識，並減少對環境的影響，務求令我們的家園變得更美好。

嘉里物流一直竭力幫助和支持社群，並以此為家。本集團多年來積極參與各類慈善活動，以居民的快樂和健康為依歸。本集團以肩負社會責任為傲，不但關懷弱勢社群，為年輕人及長者提供服務及平等機會，亦致力改善當代和下一代人的生活。



員工

物流行業以人為本，人才是嘉里物流最寶貴的資產。本集團為員工提供具前景的事業發展平台、理想的工作環境，同時注重員工的工作與生活平衡，致力為其創造真正價值。本集團非常重視透明度，秉承開誠佈公原則，管理層亦積極鼓勵集團上下坦誠溝通。我們的員工深知本集團重視其想法和意見，彼此互信，因此能為本集團的持續創新和壯大奠定堅實基礎。

錦繡前程

嘉里物流從世界各地廣納賢才，為員工創造發展機會，助其盡展所長，與本集團一同茁壯成長。本集團自二零零一年起舉辦管理見習生計劃，於世界各地招攬具才能的年輕畢業生。見習生將接受為期十二個月的綜合培訓，藉著與本集團核心團隊共事的難得機會，拓闊眼界並增進各業務領域的知識。



HAECO

KERRY
LOGISTICS
嘉里物流

KERRY
LOGISTICS
嘉里物流
68

二零一四年，本集團招聘了來自香港、中國大陸、蒙古、印尼、印度、斯里蘭卡、巴基斯坦和加拿大的管理見習生。年內，本集團亦在香港總部舉辦了共1,144小時的培訓活動，學員人次多達3,260。

理想的工作環境

嘉里物流之營運一向以員工的健康與安全為先。為維持理想的工作環境，本集團為全體員工提供職業健康及安全課程。有關課程著重講授職業安全，內容包括設備的正確操作、火警防控、急救培訓及健康生活方式等。除企業醫療保障計劃外，本集團亦在公司內為員工提供流感疫苗接種及各項身體檢查計劃。

工作與生活平衡

嘉里物流深明員工的卓越表現有其代價，因此鼓勵員工保持良好的工作與生活平衡。本集團致力確保員工有充足空間和時間享受私人和家庭生活，以維持個人生活品質及工作效率。

年內，嘉里物流組織多項活動，以提昇員工的工餘生活質素。二零一四年，本集團在香港組織了首支龍舟隊、參加了由社商賢匯舉辦的「工作與生活平衡週」活動，並舉辦了姊妹公司保齡球賽、慈善賽跑及遠足、瑜伽課程等多項活動，皆獲員工熱烈參與。

環境

環境可持續性既是嘉里物流的營運原則，亦是其企業社會責任平台的支柱。本集團在香港及新加坡建有兩項環保物流設施，分別為大埔產品組裝及整合中心(PC³)及Kerry Tampines Logistics Centre。

二零一四年，嘉里物流開始在香港的日常營運中採用低排放貨車，並以此作為本集團全球環保策略的一部分。截至二零一五年三月，其14.1%之香港貨車(二零一四年：7%)符合歐盟五期車輛排放標準。

本集團亦於二零一三年參加了獲港府支持的綠色運輸試驗基金計劃，並推出了三輛混合動力電動貨車。

除上述環保措施外，嘉里物流積極參與多項有關環保及可持續發展的慈善活動，其中包括：

二零一四年度地球一小時

二零一四年三月二十九日，嘉里物流第三年參與由世界自然基金會舉辦的地球一小時活動，將香港共五個戶外廣告牌關燈一小時，並鼓勵員工關閉辦公室及住宅內所有非必要照明系統，以支持全球可持續發展。

二零一四年度環保綠色路跑賽

二零一四年八月二十四日，本集團與中華民國超級馬拉松跑者協會聯合舉辦環保綠色路跑賽，倡導「減排、重用、回收再用」的理念。

社會公益

嘉里物流作為區內領袖，深明其回饋社群之責。本集團很榮幸能為此盡一分力，直接幫助或與當地非政府組織、客戶及業務夥伴合作，攜手為有需要人士提供支援。此外，本集團亦於年內捐助或參與多個外展計劃及活動，其中包括：

二零一四年度公益慈善馬拉松

二零一四年一月十九日，嘉里物流共31名員工參加了由香港公益金舉辦的十公里及半馬拉松賽事。此乃本集團連續第十年參加此活動，旨在為香港的長者復康及善導服務籌款。

二零一四年度渣打香港馬拉松

二零一四年二月十六日，嘉里物流第四次參加渣打馬拉松，共有57名員工完成了全馬拉松、半馬拉松及十公里賽事。該賽事為香港規模最大、參與人數最多的年度體育盛事。

第二十一屆綠色力量環島行

本集團第七年參與由綠色力量舉行的年度籌款活動。二零一四年二月二十五日，35名嘉里物流員工參加了是次活動，以支持香港的社區環境教育工作。

二零一四年度捐水一戰

二零一四年三月十六日，本集團連續第四年參加捐水一戰，共有24名員工參加。此年度慈善活動由點滴是生命主辦，旨在籌款為中國大陸乾旱山區興建集雨水窖。

二零一四年度奧比斯飛機吊飾義賣

二零一四年五月，嘉里物流員工捐款支持奧比斯舉辦的飛機吊飾義賣活動，籌得善款將撥捐奧比斯眼科飛機醫院。

善款助老幼

二零一四年九月，本集團捐款予中國大陸的牧羊地兒童村及鶴童敬老院，以幫助國內的殘疾孤兒及長者。

奧比斯世界視覺日

二零一四年十月，嘉里物流員工連續第五年捐款予奧比斯於香港舉辦的世界視覺日襟章運動，為世界各國眼疾患者提供援助。

CSR-DIW獎

二零一四年十月十七日，本集團獲泰國工業部產業製造廳頒授二零一四年度CSR – DIW大獎，以表彰本集團的社區公益活動，如探訪長者及殘障人士等。該獎項旨在鼓勵企業在營運時兼顧社會責任，並舉辦社區公益活動以支持可持續發展。

公益綠識日

二零一四年十一月十六日及十七日，嘉里物流員工第十年捐款支持由香港公益金舉辦的公益綠識日，以鼓勵市民實踐綠色生活，並為公益金提供的醫療保健服務籌款。

香港24小時慈善腳踏車格蘭披治大賽

二零一四年十一月二十二日及二十三日，本集團連續第二年參加由香港圓桌會舉辦的賽事，為社會上的弱勢及殘障人士籌款。本集團旗下的餐飲分支連續兩天為該賽事提供餐飲服務。

愛心聖誕大行動

二零一四年十二月，本集團參與集體藝術創作以供慈善拍賣，以支持由南華早報與香港電台合辦的愛心聖誕大行動。所得善款將轉交20間受惠機構，以幫助有需要的兒童、長者及殘障人士等。

食物銀行基金會

二零一四年十二月，本集團連續第二年捐款予西班牙的食物銀行基金會。該會為有需要人士爭取、儲備及派發食物，並透過教育助人們了解飢餓和營養不良的成因。

商界展關懷

本集團連續第四年獲香港社會服務聯會列為「商界展關懷」企業，以表彰集團積極參與社會服務。

護苗基金

嘉里物流連續第九年支持護苗基金，於香港嘉里貨運中心提供兩個有蓋停車位，以供該基金會的流動教室使用。